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І нұсқа                                                                                                                    ІІ нұсқа
1. Амалдарды орында                                                                         1. Амалдарды орында
468 ∙ 70         32660 : 70                                                                        6800 ∙ 40                139200 : 80
734 ∙ 200       146500 : 200                                                                    1760 ∙ 400               423500 :  700

2.Теңдеу құру                                                                                               2. Теңдеу құру

 Бір элеваторда бірнеше тонна,ал екіншісінде 200т                                 Бір қапта 60 кг,ал екіншісінде 50 кг қант бар еді.
бидай бар.Бірінші элеватордан 60 т бидайды  тасып                            Бірінші қаптан бірнеше килограмм,ал екінші қаптан
әкетіп,екіншісіне 40 т бидай әкелгенде,олардағы                               30 кг қант алынды.Сонда бірінші қапта екіншідегіден
бидайдың мөлшері бірдей болады.Бастапқыда                                    2 есе артық қант қалды.бірінші қаптан қанша
бірінші элеваторда қанша тонна бидай болды?                                             Килограмм қант алынды ?


3.Теңдеулерді шеш                                                                               3. Теңдеулерді шеш

Х :  258 ═ 3004   у : 564 ═ 857                                                            у ∙ 23 ═ 13915    32860 : у ═ 62

                                                                                                              
    
